
Анализ анкет 
на выявление интересов и предпочтений родителей в содержании 

образовательной программы дошкольного образования (ОП ДО) 
 
Чтобы учесть предпочтения родителей в содержании образования 

детей, проведено онлайн- анкетирование, было предложено 6 вопросов с 
возможностью отметить по одному показателю в каждом вопросе. 

Опрос прошли 93 респондента. 
67,7 % родителей (63) известно их право по вопросу участия в 

разработке образовательной программы детского сада 
82,7 % (77) интересуется тем, на что направлена организованная 

образовательная деятельность в группах 
78,5 % (73) регулярно беседует с детьми по вопросу о том, как 

проходят занятия 
6,4 % (6) респондентов отметили необходимость расширения 

содержания педагогической работы с детьми во время его пребывания в 
детском саду 

Предложения и пожелания родителей по расширению содержания 
образования (по областям): 
Социально- коммуникативное развитие (игра, 
безопасность, труд) 

12 12,9 % 

Познавательное развитие (конструирование, 
математика, окружающий мир, природа) 

27 29 % 

Речевое развитие 25 26,9 % 
Художественно- эстетическое развитие 
(изобразительное творчество, искусство, музыка, театр) 

8 8,6 % 

Физическое развитие (физическая культура, ЗОЖ и 
гигиена) 

21 22,6 % 

 
Респонденты считают, что обогатить и расширить содержание 

образования необходимо через организацию экскурсий, введение 
закаливающих процедур, развитие связной речи у детей. 
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